



учебный центр

Институт русского
предпринимательства

ИНН 7716821000; КПП 771601001

Адрес: г. Москва, ул. Амундсена, д. 15, к. 1;
Тел.: +7 (495) 380-39-77; www.languagelink.ru
lsviblovo@gmail.com; sviblovo@LanguageLink.ru

Language Link

Лицензия Деп.образования г.Москвы №038621 от
11.08.2017 г. Свидетельство на Т3 "Language Link
Sviblovo" № 198522 от 01.11.2011

«Утверждаю»

Генеральный директор
АНО ДПО «Институт русского предпринимательства»

Гниденко Т.В.



СПРАВКА

**о созданных в АНО ДПО «Институт русского предпринимательства»
условиях для получения дополнительного образования обучающимися с
ограниченными возможностями здоровья и инвалидов**

В соответствии с Федеральным законом №273-ФЗ от 29.12.2012, Справкой к заседанию коллегии Минобрнауки России по вопросу «О мерах по созданию условий для получения образования лицами с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами» от 09.12.2009г., Конституцией Российской Федерации, Рекомендациями Министра образования по созданию условий для получения образования детьми с ограниченными возможностями здоровья и детьми-инвалидами в субъекте Российской Федерации от 2008г., Федеральными законами от 22 августа 1996 г. N 125-ФЗ "О высшем и послевузовском профессиональном образовании", от 24 ноября 1995 г. 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", от 24 июня 1999 г. N 120-ФЗ "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних", от 24 июля 1998 г. N 124-ФЗ "Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации", от 6 октября 1999 г. N 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" считаем

В качестве основной задачи в области реализации права на образование лиц с ограниченными возможностями здоровья: создание условий для получения

образования всеми гражданами указанной категории с учетом их психофизических особенностей.

Получение детьми с ограниченными возможностями здоровья и детьми-инвалидами (далее - дети с ограниченными возможностями здоровья) образования является одним из основных и неотъемлемых условий их успешной социализации, обеспечения их полноценного участия в жизни общества, эффективной самореализации в различных видах профессиональной и социальной деятельности.

В соответствии с основополагающими международными документами в области образования АНО ДПО «Институт русского предпринимательства» предусматривает принцип равных прав на образование для лиц с ограниченными возможностями здоровья - как взрослых, так и обучающихся.

В АНО ДПО «Институт русского предпринимательства» существует процесс интеграции обучающихся и взрослых с ограниченными возможностями здоровья в общеобразовательную среду вместе с нормально развивающимися сверстниками. Действующее законодательство в настоящее время позволяет организовывать обучение обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в обычных образовательных учреждениях, не являющихся коррекционными.

Основной целью обучения на курсах в АНО ДПО «Институт русского предпринимательства» является достижение у обучающихся курсов практического владения английским языком или русским как иностранным, позволяющего использовать его в различных целях на следующих уровнях. Для наиболее эффективного освоения образовательных программ изначально проводится входное тестирование знаний желающих обучаться. Благодаря данному тестированию существует возможность определять обучающихся в группы по уровню подготовки (по уровням знаний), что позволяет, в свою очередь, обеспечить равные возможности для людей здоровых, а также для людей, имеющих ограниченные возможности здоровья.

Развитие интегрированного образования следует рассматривать как одно из наиболее важных и перспективных направлений совершенствования системы образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. Организация обучения обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в АНО ДПО «Институт русского предпринимательства» позволяет обеспечить их постоянное общение с нормально развивающимися детьми и, таким образом, способствует наилучшему усвоению полученного учебного материала, а также помогает эффективно решать проблемы их социальной адаптации и интеграции в общество.

Обучение обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в обычной группе АНО ДПО «Институт русского предпринимательства» должно осуществляться по имеющимся образовательным программам.

Дети, уровень психофизического развития которых в целом соответствует возрастной норме, могут на постоянной основе обучаться по обычной образовательной программе в одной группе со сверстниками. При этом число обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в каждой обычной группе, как правило, не должно превышать 10-15% от состава группы.

АНО ДПО «Институт русского предпринимательства» обеспечивает участие всех обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, независимо от степени выраженности нарушений их развития, вместе с нормально развивающимися детьми в проведении культурно-развлекательных досуговых мероприятий.

Важное значение для обеспечения эффективной интеграции обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в АНО ДПО «Институт русского предпринимательства» имеет проведение информационно-просветительской, разъяснительной работы по вопросам, связанным с важностью образовательного процесса для данной категории обучающихся, со всеми участниками

образовательного процесса - обучающимися (как имеющими, так и не имеющими недостатки в развитии), их родителями (законными представителями), педагогическими работниками.

Детям-инвалидам, по состоянию здоровья временно или постоянно не имеющим возможности посещать образовательные учреждения, а также детям с особенностями развития в случае, если интеграция в группе затруднена, могут оказываться услуги по обучению на дому.

В качестве эффективного средства организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, особенно обучающихся, имеющих трудности в передвижении, целесообразно рассматривать развитие дистанционной формы их обучения с использованием современных информационно-коммуникационных технологий в сочетании с индивидуальными занятиями на дому.

В случаях, когда люди с ограниченными возможностями здоровья не могут освоить программу в указанный срок, они могут пройти данную программу еще раз для более успешного усвоения учебного материала, или заниматься по индивидуальной форме.

Для наиболее эффективного освоения образовательных программ АНО ДПО «Институт русского предпринимательства» для людей с ограниченными возможностями здоровья предусмотрена возможность дополнительных занятий для закрепления пройденного материала.

АНО ДПО «Институт русского предпринимательства» имеет индивидуальный подход к обучению взрослых и обучающихся вне зависимости от их психофизических особенностей. Равные права на обучение в АНО ДПО «Институт русского предпринимательства» реализуются у граждан с любыми возможностями здоровья.

Генеральный директор

АНО ДПО «ИРП»

